
XII Зимова  Паралімпіада-2018: медальний залік 

Зимова Паралімпіада-2018, яка розпочалася у Пхьончхані 9 березня, 
завершилася у неділю, 18 березня. На Паралімпіаді-2018 пройшли змагання із шести 
видів спорту, українці взяли участь у змаганнях із трьох – біатлону, лижних перегонів 
і сноуборду.  

Українську збірну у Пхьончхані представили 30 спортсменів: 23 з них брали 
участь у змаганнях, ще 10 – їхні гайди, люди, які допомагали спортсменам 
стартувати і пересуватися трасою. 

Це шості Зимові Паралімпійські ігри, в яких взяла участь Україна. 
Із часів першої Зимової Паралімпіади в Нагано у 1998 році, українська збірна 
завоювала 90 медалей, 20 з яких були золоті. Найбільш успішною для наших 
спортсменів стала Зимова Паралімпіада-2006 у Турині – тоді Україна посіла третє 
місце в загальному медальному заліку, здобувши 7 золотих медалей, 7 срібних і 9 
бронзових. 
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Медальний залік українських спортсменів 

Золото: 

 Віталій Лук'яненко, біатлон, 7,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Максим Яровий, лижі, 15 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового апарату; 
 Ігор Рептюх, лижі, 20 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового апарату; 
 Тарас Радь, біатлон, 12,5 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового апарату; 
 Оксана Шишкова, біатлон, 10 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Віталій Лук'яненко, біатлон, 15 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Юрій Уткін, Людмила Ляшенко, Юлія Батенкова-Бауман, Оксана Шишкова, лижі – 

змішана естафета 4х2,5 км. 

Срібло: 

 Оксана Шишкова, біатлон, 6 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Оксана Шишкова, лижі, 15 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Ігор Рептюх, біатлон, 12,5 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату; 
 Олександр Казик, біатлон, 12,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Олександр Казик, біатлон, 15 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Оксана Шишкова, лижі, 12,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Григорій Вовчинський, лижі, 10 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату. 

Бронза: 

 Ігор Рептюх, біатлон, 7,5 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 
апарату; 

 Анатолій Ковалевський, біатлон, 7,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Людмила Ляшенко, біатлон, 6 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату; 
 Юрій Уткін, біатлон, 12,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Людмила Ляшенко, біатлон, 10 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату; 
 Оксана Шишкова, лижі, 1,5 км – спортсмени з порушеннями зору; 
 Максим Яровий, лижі, 7,5 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату; 
 Людмила Ляшенко, лижі, 15 км – спортсмени з ураженням опорно-рухового 

апарату. 
 

 



 

Наступні XIII зимові Паралімпійські ігри пройдуть в Пекіні (Китай) з 4 по 13 березня 

2022 року. 
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